

2025年3月12日

株主の皆様へ

株式会社 BuySell Technologies  
代表取締役社長兼 CEO 徳重 浩介

「第24回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第24回定時株主総会招集ご通知」に添付しております株主総会参考書類の記載事項に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正内容をお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

「第24回定時株主総会招集ご通知」14頁に記載の候補者番号8 渡部恒郎氏の取締役会出席回数

2. 訂正内容（下線は訂正部分を表しております）

訂正前

候補者 番号	氏名 (生年月日)	取締役会 出席回数
8	渡部恒郎 (1983年9月22日)	9/9回

訂正後

候補者 番号	氏名 (生年月日)	取締役会 出席回数
8	渡部恒郎 (1983年9月22日)	<u>10/10</u> 回

以上